

Вырезки из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ
3 ФЕВ. 1971
от
Газета №

г. Горький

тип. ММФ 2309

ВКЛАД ТЕХНИЧЕСКИХ ЦЕХОВ

Творческие работники театров нашего города — режиссеры, актеры, художники, дирижеры, певцы — встречают XXIV съезд новыми творческими достижениями, спектаклями на самые различные темы. Они стремятся придать им высокие идейно-художественные качества. От своих коллег по искусству не отстают работники технических цехов, обеспечивающие «материальную часть» производений сценического искусства.

Труженики декоративного цеха театра оперы и балета имени А. С. Пушкина в эти дни выступили с интересным почином. Они отдали свой выходной день для того, чтобы капитально обновить декоративное оформление спектаклей «Жизель» и частично «Бахчисарайский фонтан». Обе эти постановки пережили как бы второе рождение.

Работники других цехов, следуя примеру товарищей, взялись в неурочное время обновить костюмы, реквизит, мебель и прочее оснащение тех же спектаклей.

На общем собрании работники технических цехов постановили отдать все силы тому, чтобы спектакль, посвященный съезду — «Иван Сусанин», — во всех отношениях стоял на самом высоком уровне.